
 
 

انهحآزمون صب  
دهم انسانییاز  

17/9/97؛   مپنجمرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

موضوع 1.دین و زندگی سال یازدھم:2.زبان انگلیسی (پایھ یازدھم):3.عربی و قرآن 2 (پایھ یازدھم):4.فارسی 2 (پایھ یازدھم):5.تاریخ 2 (پایھ یازدھم) 96-97:6.جامعھ شناسی 2 (پایھ یازدھم):7.جغرافی 2

(پایھ یازدھم):8.ریاضی انسانی (پایھ یازدھم):9.علوم و فنون ادبی 2 (پایھ یازدھم)

آموزشگاه
آبادگران

1. معانی درست واژه هاي (طین، تعبیه، طوع، قبضه، خازن) به ترتیب در کدام گزینه، ذکر شده است؟
1) خمیر خشک - ساختگی - گردن بند - گریبان - فرشته

2) گِل خشک - آراستن - فرمان بردن - یک مشت از هر چیز - نگهبان خزانه
3) گِل خشک - آرایش - توانایی - مقدار کمی از چیزي - ناامید

4) خمیر خشک - ساختن - گردن بند - دستۀ خنجر - فرشته

 
2. در گروه لغات زیرچند واژه نادرست معنی شده اند؟

«سیرت (خوي) - عتاب (ملامت) - اعزاز (عظمت) - مژده (نوید) - طوع (اطاعت کردن) - دل تنگ (اندوهگین) - عالم جسمانی (عالم معنا) -
معرفت (قضا) - اصناف (انواع)»

 (1 (2 (3 (4

 
3. «مرصاد العباد» اثر چه کسی و مربوط به چه قرنی است؟

2) عطّار: قرن هفتم1) نجم الدین دایه: قرن هفتم
4) سنایی: قرن ششم3) ناصر خسرو: قرن پنجم

4. عَیِّن الکلمَةَ الغَریبةَ فيِ المَعنی. 

 
1) اَلسَّبورَة 

 
2) اَلصَّفّ 

 
3) اَلطَّباشیر 

 
4) اَلحَْرارَة 

5.  عَیِّن کلمةً لا تنُاسبُ الکلمات الأخُْری في المَعْنیَ: 
4) عَلّامَۀ3) فَتّاحۀ2) خَلّاق1) صَبّار

6. عَیِّن اسمَ الفاعِل لیسَ من باب «افتعال»: 
4) مُنْتَظِر3) مُنْقَلِب2) مُجْتَهِد1) مُنْتَشِر

7. از نزول آیۀ تطهیر کدام پیام مستفاد نمی گردد؟
1) اگر مسلمانان از قرآن و عترت پیروي نکنند، گمراه می شوند.

2) با توجه به این که اهل بیت معصوم اند سخن و عمل آنان معیار و ملاك است.

 
3) ارادة خداوند بر دور کردن پلیدي و ناپاکی از اهل بیت است.

4) عصمت حضرت علی، حضرت فاطمه و امام حسن و امام حسین را اعلام می کند.
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صفحه 2

8.  آیه ي .................. قبل از حدیث .................. و حدیث .................. پس از آیه ي .................. بیان شد.
2) ابلاغ ـ غدیر ـ جابر ـ تطهیر1) اطاعت ـ جابر ـ منزلت ـ ابلاغ
4) ابلاغ ـ غدیر ـ جابر ـ اطاعت3) اطاعت ـ جابر ـ غدیر ـ تطهیر

9. «در تمام بیست و سه سال رسالت پر فراز و فرود پیامبر پیامی است که با تمامی پیام هاي دوران نبوت و رسالت برابري می کند» این پیام همان 

 
.................. و عبارت شریفۀ  .................. ثمرة روي گردانی از این فرمان است.

 
1) ضرورت پیروي از احکام اولیۀ دین -  «انّ الله لا یھدی لقوم الکافرین» 

 
2) ابلاغ ولایت و جانشینی حضرت علی (ع) -  «انّ الله لا یھدی لقوم الکافرین» 

 
3) ضرورت پیروي از احکام اولیۀ دین -  «و ھو فی الاخرة من الخاسرین» 

 
4) ابلاغ ولایت و جانشینی حضرت علی (ع) -  «و ھو فی الاخرة من الخاسرین» 

10. My mother usually uses  ..................  to prepare  ..................  .   
1) butter / cakes 2) butters / cake 3) butter/ cake 4) butters / cakes

11. I was just beginning to .................. our picnic when the rain came down.
 1) keep on 2) give up 3) dislike 4) enjoy

12. I'm very angry with my brother. Whenever I see him in his room, he is .................. the Net.
 1) surfing 2) eating 3) serving 4) jogging

 
13. کدام یک از ضابطه هاي زیر مربوط به یک تابع ثابت است؟

 (1 (2 (3 (4

 
14. اگر برد یک تابع ثابت به صورت   باشد، مقدار   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

{
f : R → R

f(x) =
1
x

{f : R → R

f(x) = 3−−√
{f : R → R

f(x) = x
{

f : R → R

f(x) = x
x+1

R = {a − 3, 2a}a

1−13−3
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صفحه 3

15. نمودار تابع   کدام است؟

4-
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، مجموعۀ اعداد صحیح و ضابطۀ آن به صورت باشد، مقدار  کدام است؟ 16. اگر دامنۀ تابع 

4) صفر3) 2) 1) 

 
، تابعی ثابت و همانی است. دامنۀ این تابع کدام می تواند باشد؟ 17. تابع 

 
 (1 (2 (3 (4

 
18. وزن واژة بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟

  «حلالش باد اگر خونم بریزد
 
 که سر در پاي او خوش تر که بر دوش »

2) فعولن فعولن فعولن فعل1) مستفعلن مستفعلن مستفعلن فعولن

 
4) مفاعیلن مفاعیلن مفاعی3) فاعلاتن فاعلاتن فاعلن     

 
19. وزن واژة بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟

 چو بدانست که در بند تو، خوش تر ز رهایی» «تو مپندار که سعدي ز کمندت بگریزد
4) فاعلاتن3) مفاعیلن2) فعلاتن1) مفاعلن

20. اگر واژه هاي «وحشت انگیز ـ دست انداز ـ دل آزرده» را با حذف همزه بخوانیم، خوشه هاي هجایی آنها به ترتیب در کدام گزینه صحیح است؟
 (1 (2
 (3 (4

 
21. وزن واژة بیت زیر چیست؟

 به دشت پرملال ما پرنده پر نمی زند»  «در این سراي بی کسی کسی به در نمی زند

 
2) مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن فعولن1) فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلن    

4) مفاعلن مفاعلن مفاعلن مفاعلن3) فاعلن فاعلن فاعلن فاعلن

y = |x − 4|

ff(x) = −3f(−1) − 3f(2)

68−7

f

RN{1}{−1, 0, 1}

(---U),(U---),(--U-)(U--U),(U---),(U--U-)
(---U),(U--U-),(U----)(U--U),(U--U-),(U--U-)
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صفحه 4

22. وزن واژة کدام خوشۀ هجایی نادرست است؟

 
: فعلاتن  (1

 
:  مستفعلن      (2

 
: مفاعیلن   (3

 
: فاعلاتن   (4

23. پس از امویان، یکی دیگر از خاندان هاي .................. به نام بنی عباس خلافت را به دست گرفت. حکومت عباسیان، تا هنگام یورش .................. به

 
.................. و کشته شدن آخرین خلیفۀ عباسی دوام آورد.

 
1) قریش - مغولان - بغداد

 
2) عرب - سلجوقیان - مرو

 
3) قریش - آل بویه - بغداد

 
4) عرب - مغولان - مرو

 
24. مامون پایتخت را به چه شهري منتقل کرد و لباس و پرچم عباسیان را از رنگ سیاه به چه رنگی درآورد.

 
1) مرو - آبی

 
2) بخارا - آبی

 
3) مرو - سبز

 
4) بخارا - سبز

25. در دورة نخست خلافت عباسیان، تشکیلات اداري با اقتباس از چه حکومتی شکل گرفت و راس تشکیلات دیوانی در این دوره چه مقامی قرار

 
داشت و کدام خلیفۀ اموي خط و زبان دیوان را از فارسی به عربی برگرداند؟

2) ساسانیان - خلیفه - هشام بن عبدالملک1) مصر - خلیفه - هشام بن عبدالملک

 
3) مصر - وزیر - عبدالملک مروان

 
4) ساسانیان - وزیر - عبدالملک مروان

26. نهضت ترجمه در دوران عباسیان در چه مرکزي صورت می گرفت و کدام گزینه از مترجمان مشهور این دوران نمی باشد؟

 
1) بیت الحکمه - مستنصر

 
2) دارالعلم - برادران خوارزمی

 
3) بیت الحکمه - بنوموسی

 
4) دارالعلم - خاندان بخُتیشوع

 
27. از دلایل انتقال امام رضا (ع) از مدینه به مرو توسط مامون عباسی نمی باشد مامون به تشویق چه کسی این کار را انجام داد؟

1) کسب حمایت شیعیان - حسن بن سهل
 
2) مهار قیام هاي علویان - خالد برمکی

4) مهار قیام علویان - فضل بن سهل3) جلب و اعتماد ایرانیان - فضل بن سهل

28. در هر دورة تاریخی، جوامع مختلف و شبکۀ روابط میان آنها،  .................. را می سازد.

 
1) جامعۀ جهانی

 
3) جهانی شدن2) نظام جهانی

 
4) نظام و روابط اجتماعی

− − UU−UU−

− − −U− − U−
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صفحه 5

 
29. هنگامی جامعۀ جهانی داراي انسجام هست که .................. 

 
1) فرهنگ غالب اثرگذار داراي ویژگی  مطلوب نباشد.

 
2) اتحاد بین فرهنگ هاي تاثیرگذار در سطح جهانی

 
3) هنگامی فرهنگ غالب ویژگی هاي مطلوب یک فرهنگ جهانی را داشته باشند.

 
4) هنگامی فرهنگ هاي مختلف در سطح جهانی حضور فعال داشته باشند.

30. چه عاملی در جامعۀ جهانی منجر به تقسیم کشورها به مرکز - پیرامون می شود؟

 
2) فرهنگ سرمایه داري1) فرهنگ سلطه

 
3) بلوك بندي جهان

 
4) چالش هاي فرهنگی

 
31. نظام نوین جهانی در کدام سده ها شکل گرفته است؟

 
1) در سده هاي شانزدهم تا بیستم

 
2) سده هاي هفدهم تا بیستم

 
3) سده هاي هجدهم تا بیستم

 
4) سده هاي نوزدهم تا بیستم

 
32. مبلغان مسیحی و فراماسونري به ترتیب چه اقداماتی انجام دادند.

 
1) فرهنگ عمومی - نخبگان سیاسی

 
2) نخبگان سیاسی - فرهنگ عمومی

 
3) فرهنگ عمومی - فرهنگ عمومی

 
4) نخبگان سیاسی - نخبگان سیاسی

33. منظور از خانواده هاي بزرگ زبانی چیست؟ کدام مورد از خانواده هاي زبانی نمی باشد؟

 
1) زبان هایی که یک ریشۀ اصلی دارند - هند و آفریقایی

 
2) زبان هایی که متعلق به یک منطقۀ جغرافیایی هستند - چین - تبتی

 
3) زبان هایی که یک ریشۀ اصلی دارند - افرو - آسیایی

 
4) زبان هایی که متعلق به یک منطقۀ جغرافیایی هستند - هند و آسیایی

 
34. کدام مورد جزءِ زبان هاي ایرانی نمی باشد و زبان عربی زبان رسمی چند کشور می باشد و زبان مردم یهود جزءِ کدام خانوادة بزرگ زبانی است؟

 
1) پشتو - بیش از  کشور - چینی و تبتی

 
2) ارمنی - بیش از  کشور - سامیایی و حامیایی

 
3) تاجیکی - بیش از  کشور - هندواروپایی

 
4) طبري - بیش از  کشور - آفرو، آسیایی

35. یکی از مهم ترین تغییرات تاریخی در الگوهاي زبانی در چه قرنی رُخ داد و این تغییرات به چه عصري معروف شد و امروزه به چه دلیل برخی از
زبان ها در جهان غلبۀ بیشتري پیدا کرده اند؟

1)  و  - کشف سرزمین هاي جدید - مستعمره شدن برخی سرزمین ها

 
2)  و  - کشف سرزمین هاي جدید - رشد ارتباطات و فناوري اطلاعات

3)  و  - اکتشافات جغرافیایی - مستعمره شدن برخی سرزمین ها

 
4)  و  - اکتشافات جغرافیایی - رشد ارتباطات و فناوري اطلاعات
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صفحه 6

36. منظور از یک «خانوادة زبانی» چیست؟
1) زبان هایی که در یک کشور ریشۀ مشترك دارند.

2) مجموعه اي از زبان هاي دنیا که در یک ناحیه به آن تکلم می کنند.
3) به بزرگ ترین و گسترده ترین گروه زبانی یک کشور اطلاق می شود.

4) گروه بزرگی از زبان ها که یک ریشۀ اصلی دارند.

37. مهم ترین و پرگویش ترین زبان هاي ایرانی که ریشۀ باستانی مشترك دارند، کدامند؟
2) ترکی- پشتو- طبري1) تاجیکی- لري- پشتو

4) بلوچی- تاجیکی- اردو3) تالشی- آشوري- گیلکی
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 نیست؟ درست فیلسوفانه، اندیشیدن و فلسفی تفکر بحث به توجه با عبارت کدام. 83

 .است زیبایی و عدالت مرگ، مانند زندگی به مربوط باورهای به عادت طبق بر عمل فیلسوفانه، اندیشیدن و فلسفی تفکر (1

 .باورها نادرستی یا درستی دلایل یافتن و چرایی آموختن یعنی فیلسوفانه اندیشیدن و فلسفی تفکر (2

 .نادرست باورهای گذاشتن کنار و درست باورهای پذیرفتن راه فیلسوفانه، اندیشیدن و فلسفی تفکر (3

 خود خاص فکری های انبنی ایجاد و آزاداندیش و مستقل شخصیتی کسب فیلسوفانه، اندیشیدن و فلسفی تفکر (4

 ......... جز به است آمده ها گزینه همه در فلسفی فهم بر مبتنی زندگی های ویژگی .33

 ها مغالطه از دوری (1

 بنیادین مسائل از رهایی (2

 منطقی غیر عادات از رهایی (3

 اندیشه در استقلال (4

 

 نمی بنا تعصب و تبلیغات تخیل، توهم، پایه بر را اش عقیده و پذیرد نمی دلیل بدون را سخنی واقعی فیلسوف هیچ) که مطلب این . 44

 است؟ فلسفی فهم بر مبتنی زندگی های ویژگی کدام دهنده نشان (.کند

 ها مغالطه از دوری (1

 فلسفی حیرت (2

 منطقی غیر عادات از رهایی (3

 اندیشه در استقلال (4

 

 است؟ مطلب کدام دقیق بیان افلاطون غار تمثیل ابعاد از یکی. 41

 ها نادانی و ها تعصب و ها عادت غار در انسان گرفتاری نمایش (1

 رنج و خوشبختی اختیار، و آزادی خدا، درباره جدی تفکر لزوم (2

 دیگران گرفتن عبرت جهت ها مغالطه از هایی نمونه ارائه (3

 اطرافیان و خود های عادت و عقاید افکار، به نقادانه نگاه (4

 

 کرد؟ برداشت توان نمی را مطلب کدام افلاطون غار تمثیل به توجه با. 42

 .بخشید رهایی آنها پذیری تاثیر از را فکر و کرد پاره عقل کمک با را ها، داوری پیش و نابخردانه های عادت زنجیر باید (1

 .است کنمم و ساده دارد، پا و دست بر زنجیر و نشسته غار در که کسی برای روشنایی، به رسیدن و غار از رهایی (2

 .کند حق سخن شنیدن محیای را خود باید ها، تعصب و ها عادت زنجیر در شدن گرفتار از پیش انسان (3

 .است ها نادانی و ها تعصب و ها عادت غار در انسان گرفتاری نمایش غار تمثیل (4
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.روانشناسی پایھ یازدھم (97-96)

 
43. کدام یک از گزینه هاي زیر در ارتباط با «عوامل وراثتی» نادرست است؟

1) وراثت به عنوان یک عامل زیستی موثر بر رشد شناخته شده است. عوامل زیستی، ایجاد کنندة صفاتی هستند که از قبل در فرد نهفته است.
2) در روان شناسی به رفتارهایی که وابسته  به آمادگی زیستی است «رسش یا پختگی» گویند؛ رسش یا پختگی به معناي آمادگی زیستی است که

خود داراي برنامه رشد طبیعی و منظمی است.
3) از لحاظ رشد شناختی به طور میانگین، کودك در  ماهگی بدون کمک می تواند راه برود، و این بدین معناست که براساس فرایند وراثت

آدمی، از دورة جنینی تا مرگ، همۀ خصوصیات را در جنبه هاي مختلف رشد نشان خواهد داد.
4) روان شناسان رشد، معتقدند ویژگی هاي افراد و تغییراتی که در طول دورة زندگی، از دورة جنینی تا دورة سالمندي، در افراد رخ می دهد

 
می تواند معلول دو دسته عوامل زیستی و محیطی باشد.

 
44. با توجه به تعریف روان شناسی رشد، روان شناسان این رشته در تلاش براي شناخت کدام یک از موارد زیر هستند؟

1) تغییراتی که در طول زندگی از زمان تولد تا کهنسالی در آدمی رخ می دهد را مطالعه می کنند.
2) تغییراتی که در طول زندگی از زمان انعقاد نطفه تا نوجوانی در آدمی رخ می دهد را بررسی می کنند.

3) تغییراتی که در طول زندگی از زمان انعقاد نطفه تا مرگ در آدمی رخ می دهد را مطالعه می کنند.
4) تغییراتی که در طول زندگی از زمان کودکی تا نوجوانی در آدمی رخ می دهد را بررسی می کنند.

 
45. در ارتباط با وراثت می توان گفت: .................. 

 
1) مجموعه اي از ویژگی هاي مشترك صرفا از لحاظ جسمانی

 
2) روابط مشترك و یکسان بین افراد در یک جامعه

 
3) عامل زیستی مؤثر بر رشد

 
4) آمادگی زیستی و ژنتیکی مشترك بین جانداران

 
46. روان شناسی رشد شاخه اي از علم روان شناسی است و روان شناسان رشد در طی تحقیقات خود به این نتیجه رسیده اند که  .................. 

 
1) برخورداري از تنوع و تعدد ژنتیکی الزاماً به معناي بروز یک ویژگی خاص در فرزندان خانواده است.

 
2) شرایط بروز یک ویژگی خاص در فرزندان بستگی به محیط زندگی آنان دارد.

 
3) نقش عوامل ژنتیکی در بروز یک ویژگی خاص در فرزندان بیش از عوامل محیطی است.

 
4) در بروز ویژگی هاي خاص فرزندان، عوامل محیطی و ژنتیکی به یک اندازه تاثیرگذارند.

47. عامل ایجاد کنندة صفت باهوشی در فرد  ..................  است و شباهت هاي ظاهري در افراد در  ..................  ظاهر می شوند.
4) یادگیري – ابتداي تولد3) وراثت – ابتداي تولد2) یادگیري – طول زمان1) وراثت – طول زمان
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